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Ayuntamiento

de

HORCHE

-------------------


BANDO


Se pone en conocimiento de todos los vecinos que por el Servicio Provincial de Recaudación de la Diputación Provincial de Guadalajara se ha publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 120 de fecha 5 de octubre de 2012 el anuncio de cobranza de las tasas siguientes:
· Tasa por suministro de agua (Período octubre 2011 a marzo 2012)
· Tasa por servicio recogida basuras ejercicio 2012
Dicho Organismo remitirá por correo los recibos a los contribuyentes que no tengan domiciliado el pago en alguna Entidad Bancaria.

El cobro de dichos recibos, en su periodo voluntario, será desde el día 25 de octubre al 26 de diciembre de 2012 (ambos inclusive), en las entidades bancarias que se indican en los mencionados recibos.
En el supuesto de que, en dicho periodo voluntario, no se hubieran recibido por correo los mencionados recibos o haberlos extraviado, los interesados podrán dirigirse a las oficinas de este Ayuntamiento o en el Servicio Provincial de Recaudación (sito en C/ Atienza nº 4) donde se les facilitará una segunda copia del mismo para su posterior ingreso a través de las entidades colaboradoras o verificar información sobre el estado de los mismos.
Lo que se hace público para general conocimiento.

Horche, 11 de octubre de 2012
El Alcalde, 

Plaza Mayor, 1  19140 Horche (Guadalajara) 

Tlf.: 949.290001 ~ Fax: 949.291120

 oficina.aytohorche@hotmail.com


